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Ubungsaufgabe

Welches der beiden Giiterbiindel A=(xa;ya)=(4:3)und B=(xg;yg)=(91) be-
vorzugt ein Haushalt mit der Nutzenfunktion U = 4/x + 2y ?

Themenbereich Nutzenfunktionen
Schwierigkeit einfach

Die Lésung finden Sie auf der nachsten Seite.
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Ubungsaufgabe

Welches der beiden Guterbiindel A=(x;ya)=(43)und B=(xg;yg)=(91) be-
vorzugt ein Haushalt mit der Nutzenfunktion U = 4/x + 2y ?

Losung

Da U(A) mit 14 denselben Nutzenindex liefert wie U(B), bevorzugt der Haushalt kei-
nes von beiden Giterblindeln. Er ist zwischen den beiden Giiterbiindeln indifferent.
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